Efsane Deneme Cozim — 1

1.

2.

Tabloda verilen sayilar igerisinden asal sayilar, 2'nin katlari ve 3’Un katlari ¢ikarildiginda geriye 55, 65,
77 ve 85 kalir bu sayilar biyikten kii¢lige siralandiginda 85776555 sayisini bulur.

Cevap: B



Cevap: A



8.
Cevap: D
9.
10.
Tusa her basildiginda (-2). kuvvet aliniyor. 8 kez basildigindan (-2)8=256. kuvvet eder. Cevap 22°° olur.

Cevap: C



11.

12.

3% dolar = 3% pound = 3% euro,

3% euro=37 pound =3 dolar eder.

13.

Cevap: B

Cevap: C



14,

15.

16.

Cevap: C

Cevap: A



17.

18.

19.

20.



Efsane Deneme Cozim — 2

1.

Cevap B



Cevap C



10.

Cevap B

Cevap B



11.

12.

13.

14.

15.

Cevap C

Cevap B



16.

17.

18.



19.

20.
En kiigik: V32 — V18 = V2
En biiyiik: V32 — V18 = 7+/2

ikisinin toplami 8v2 = V128

Cevap A

Cevap C



Efsane Deneme Cozim — 3

1.

Cevap D



6.

1.Depo: 2% litre;
12:3=4,
214/24=10
2.depo: 32 litre;
12:6=2
312/32-310

210 310_510_365

Cevap A



10.

3v/3 > 5 oldugundan duvarla arasindaki mesafe A secenegindeki gibi olabilir. Duvar disinda kalan
bolge ise daire parcali seklinde olmalidir.

Cevap A

11.

14 ve 15 sayilari yazilirsa;

V14 +415=7, ...

V14 ve V15 sayilari 4 e yakin oldugundan toplamlari den biyulktlr. Hatta ikisi de 3,5 dan biyuktar.

Cevap C



12.

Cevap D
13.
Tiim alan 16 br?
Tarali alan 8 br?
8/16=1/2

Cevap C

14.
Sena: 4-1/4=15/4
Bugra: 3-1/3(en klguk oldugu icin gergek sonuca en yakindir.)
Mert: 5-1/5=24/5
Hilmi: 6-1/6=35/6
Cevap B

15.

Rasyonel:V16,-v/36,+/0,25,/1,44, V4, -/0,09

irrasyonel: v/20,1,+/0,4, —\/19,6,1/2,5”/22,5

Tam Sayi olma olasihgi:3/6=1/2

Cevap A



16.

Hafta ici ¢6zdligli toplam soru sayilari pazartesi 120, Sali 180, carsamba 150, persembe 140, cuma
130 oldugundan esitlik yoktur.

Cevap C

17.

Galatasaray’in kiz taraftar sayisi 25, Besiktas’in kiz taraftar sayisi 30 dur. Galatasaray taraftari Besiktas
taraftarindan 5 eksiktir.

Cevap D

18.

3.10'* 0,07.10° _ 30.101% 70.10°

— 22 — 1023
5 12 5 1a =10.10°“ =10

Cevap D

19.

Hasta sayisi ile ilgili bir bilgi verilmediginden hemsire basina kag¢ hastanin distigli hesaplanamaz.

Cevap D

20.



Efsane Deneme Cozim —4

1.

Cevap A

3.
X=2 veya x=2 olabilir.
2+8=10dur.

Cevap C



6.
Es karelerden birinin bir kenari 4/32=1/8,

Alan:1/8.1/8=1/64=(1/2)°

Cevap B



8.
Kagidin Alani:4x.4x=16x?

16x%/16=x*(en kiiciik karenin alani)

10.

11.

Cevap D

Cevap C



12.

Cevap D
13.
14.
Grafik incelendiginde D segenegi goriilebilir.

Cevap D

15.



16.

17.

Basket potasinin yaricapi 22,5 tur.
22,5x22,5=506,25

8V5=V320>4+

8V6=V384->5+

11v3=v363>27+
13v2=v338->8+
14v2=v392->25+
64vV2=V7688->32-

Cevap A

18.

X V4

X2 Xy |
2

X

vy | ¥

2x%+5xy+2y?

Not: Bu soru yeni baskida diizeltilmistir. Hata icin 6zlr dileriz.

Cevap B



19.

20.
Es karelerden birinin alani:2x.2x/2=2x>
Kiipiin bir yiiziinde kirmizi olmayan alan: 16x%-3.2x*=10x?

Kiipiin 6 yiiziinde: 6.10x?=60x>

Cevap B



Efsane Deneme C6zim — 5

1.



Cevap B

Cevap D

Cevap B



9.

Aylin: 18, Tarik: 14, Mert:x, Cansu:x
18+14+x+x=48

2x=16

X=8

18-8=10

Cevap D

10.



11.

12.

13.

14.

Cevap C



15.

16.
(5x+3y)2-9y?

25x%+30xy+9y2-9y?=25x%+30xy

17.

18.

Cevap A



19.

20.



Efsane Deneme Cozim — 6

1.
Betll’tn Puani Mert’in Puani
Betul 17 1
Mert 1 23
Toplam 18 24
2.
3.

Cevap C

Cevap B



6.
Sari: 5 >144°
Kirmizi:4->96°

Mavi:5->120°

Cevap A



Cevap B



10.

11.

12.

13.

Cevap A

Cevap D



14.

15.

16.

Cevap B



17.

18.

19.

Cevap C

Cevap A



20.

Cevap A



Efsane Deneme Cozim —7

1.

4.

V50 den biiyiik olanlar giremez. 43 = v/48 oldugun girebilir.

Cevap C



Cevap A



10.

11.

Cevap B



12.

13.

14.

Kisa kenar a, uzun kenar b olsun.

43+6b+2b-2a
a=x ve b=y/2-x oldugundan,

8(y/2-x)+2x+4y-6x

15.

Cevap C

Cevap B

Cevap D

Cevap C



16.

17.

18.

Cevap A

Cevap B



19.

20.

Cevap C



Efsane Deneme Cozim — 8

1.

60=2%.3.5

270=2.5.33( 5 kart secilirse gelebilir.)
210=2.3.5.7

100=2%.5?

Cevap C



5.
Masanin alani=9m/4

Buna sayi 7 ye ¢ok yakin.

B seceneginde Alan=v 50

7 ye en yakin sayi B secenegindedir.

Cevap B



8.

Sinav sorulari kolaydan sora siralanmamistir. Bundan dolayi son sorularda kolay olabilir.

Cevap C

9.

1.grafik:

Sosyal=150, Tiirkge=90 ve Fen=120

2.grafik:

Sosyal=2x ve Fen=x

150-90=60, 120-90=30

30 derece 30 kitap ise 90 derece 90 kitaba karsilik gelir.

Cevap A

10.

Cevap A
11.
5/100=x/50 ise x=2,5
12/100=y/50 ise y=6,
4/100=z/50 ise z=2 olur.(2,5+6+2=10,5)
5/100=10,5/n ise n=210
210-150=60

Cevap D



12.
3x=y/2x-X
6x2=y-2x2
8x%=y

Cevap D

13.

Sifrenin ilk bolimu 3 ile 8 arasinda degerler alabilir. 2.bolimiin iki basamakli olmasina bakmaliyiz.
Tum iki basamakli asal sayilar ve katlarini alabiliriz.

10->35

1123 11->11,22,33,44,55

12->33

13-4 12->13,16,39,52

Bu sekilde Toplam 28 tane

Cevap D
14.
Benzin: 1 litre ile 10 km gider. 9000:10=900 litre, 900x6=5400 lira,
Sitper Benzin: 1 litre ile 15 km gider.9000:15=600 litre, 600x8=4800 lira.
5400-4800=600 lira kar eder.
Cevap A

15.



16.

17.

18.

Cevap D

Cevap B

Cevap C



19.

En uzun kenar, ¢evresinin yarisindan az olmka zorundadir. A sayisi ¢gift oldugundan yarisindan 1 eksik
olabilir.

Cevap C

20.

Cevap D



Efsane Deneme Cozim —9

Cevap A

Cevap B



Cevap A



8.

768=2%3

V768=16V3

2.x.x=6 ise x=V3

16V3/v3=16 sira vardir. Her sirada yarim mermer oldugundan 16 sirada 8 mermer vardir.

Cevap B

10.

Kamyon: 60°,108 lira
Otobiis: 120°, 144 lira
Otomobil:180°,108 lira
Otomobil=>108/180
Kamyon—->108/60
108/180.60/108=1/3

Cevap B

11.

Cevap A



12.

13.

14.

15.

Cevap B



16.

Cevap B
17.
En az x+25 kelime yazdirsin.
A baski evinde:10.1,4+(x+15).0,8
B baski evinde:x.1,06
1,06x>14+0,8x+12
x>100, x=101 icin 101+25=126
Cevap C
18.
Onur istenilen li¢geni dogru olarak gizmistir.

Cevap A

19.

Cevap C

20.
Seklin acinimi B seceneginde verilmistir.

Cevap B



Efsane Deneme Cozim — 10



Cevap C

Cevap C



8.
..643216842
Bu kolyenin fiyati: 2.(2+4+8+16+32)+64=188
12 lira para astu alir.
Cevap C
9.

Tabloya uygun olarak siitun, gizgi grafigi olabilir. Daire grafigi tabloyu ifade etmek icin uygun bir grafik
tird degildir.

Cevap D
10.
50x+200x+180x=3440
430x=3440
X=5.8=40

Cevap A

11.

135:3=45

60:2=30

45+30=75

360-75=285

285>76 ise 75>x ve x=20

Cevap C



12.

13.

14.
Y=3x-5

X=2,3,4,..,35

15.

4.(4x2-y?)

4.(2x+y).(2x-y)

16.

2 ve 3 elde edilebilir.

Cevap B

Cevap B

Cevap C

Cevap C



17.

18.

Cevap A
19.

Cevap A
20.

1. adim ylkseklik, 2. adimda aclortay elde etmistir.

Cevap B



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Cevap: C

Scanned with CamScanner


turkr
Metin Kutusu
Cevap: C


Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



16 h MATEMATIK EFSANE DENEME GENEL DENEME-8 COZUMLERI

1.
2.
72 A 72 | 56
A 16 56 | 16
C D 16 8
D 0 8 0

A=56 ve EBOB(72,56)=8 oldugundan 56+8=64 bulunur.

3.

256 = 28 ve 128 = 27 dir. Buna gére, bir tostu kizartmak i¢cin harcadig enerji;

2827 4 4% .27 = 216 wattrr.

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: D



4,

12 mega piksel =12 - 10° dur.

3.25¢ HENIEES 3.44 25.28

1
as A 43 B 5s C 3-5 D

A=215.3.58 =12.221 | B=210.3.59=6-10° , C=5°-3-28 =24-10°,
D=3-5%-25-28 = 12-10°

Cevap: D
5.

Dért duvarin toplam alani=32v2 - 2v/3 — (8v6 + 2v6) = 646 — 10V6 = 54+/6 metrekaredir.

3 adet 3v/6, 2 adet 5v/6 ve 5 adet 7+/6 kullanir ve toplam tiip sayisi en az 10 olur.

Cevap:D
6.
12+/2 metre <
\ 2.2
v".3
K harfinin kapladig alan, 4 - 2v6 + 8vV6 = 1616 metre karedir.
2 adet V6, 1 adet 2v/6 ve 4 adet 3+/6 kullanir ve toplam tiip sayisi en az 7 olur.
Cevap: C

7.

A) Kirpik'in hizi 2. ve 4. dakikalar arasinda sabittir. DOGRU

B) Tipitip'in hiz1 4. ve 5. dakikalar arasinda degismemistir. DOGRU
C) Kirpik'in hiz1 4. ve 6. dakikalar arasinda artmistir. DOGRU

D) Tipitip 2. ve 3. dakikalar arasinda hareket etmemistir. YANLIS

Cevap: D



Olas1 durumlar AB, AC, DE,DF olup koépekli yoldan gitmeme olasilig1 %’tﬁr.

Cevap: C
9.
a’?—b?>=(a-b) - (a + b)
Cevap: B
10.
|
|
1 |
I
: [ :
! y br !
1 1
1 1
i Sekil 2 i
|
|
i~ X br ERETTaS
Y dir.
2

Cevap: D



11.

& Su miktar (It)
110
a5
&80
651
50
Zaman (dk)
Cevap: B
12.
V5 |
>N
1
Kullamlan tel = 10 + 44/5 cm’dir.
Cevap: C
13.
A) E) ) D)
6cm 7em 10 cm 12 cm
T 120em T 180em ) Tm T am
Ao—~=—B5-L%003,C>-2,pDo2="
20 100 180 100 400 100

Cevap: C



14.

b Benzin (It)

H GeEen stire (saat)

y=50—-10x

Cevap: C
15.
4v-10 > v + 17 ise v > 9 olmaldr.

Cevap: C

16.

Ug fark asal sayinin toplaminin asal olmast icin iicii de tek asal say1 olmalidir. Uggen esitsizligini
de saglayan asal sayilar 5,7,11 olup toplami 23 tiir.

Cevap:D
17.
Fotografin uzun kenari x, kisa kenar1 y olsun. % "x=3-x= % dir.g 'y =2 - x=>5tir

R 15 75 .
Buna gore, x - y = 5 5= Y cm? dir.

Cevap: B



18.

A) L. seklin y eksenine gore yansimasi II. sekildir.
YANLIS

B) L. seklin x eksenine gore yansimasi I1I. sekildir.
YANLIS

C) IL. seklin 4 birim sola 6telenmesi I. sekildir.
DOGRU

D) III. seklin y eksenine gore yansimasi alinip 5
birim yukari 6telenmesi II. sekildir. YANLIS

Cevap: C
19.
y (Kuzey)
h

5e
Ayla'hin eyi

e ]

b
1
.

3 X
-5 -4 -3 -2 -1 1T & 3 4 5(Dogu)

Ece'nip ev

<P

Cevap: B
20.
Boyali yiizlerin alani; 6.14-(12+9+8+4+9)=84-42=42 dir.

Cevap: B
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